

我市持续推进机关公务用车新能源化

□记者 李艳华

本报讯 11月27日,记者从市机关事务中心获悉,我市认真贯彻落实中央及省委决策部署,持续推进机关公务用车新能源化,与去年相比,今年新增一般公务用车新能源汽车占比从86%提升至100%,以有力行动引领机关绿色出行新风尚。

为支持新能源汽车产业发展,更好地发挥党政机关示范引领作用,我市积极开展一系列新能源汽车宣传推介活动。市机关事务中心精心组织问卷调查活动,广泛听取机关单位对新能源汽车替代的意义和建议。同时,积极倡导行政事业单位工作人员在购置私家车时优先选择新能源汽车。

为提高全市党政机关一般公务用车中新能源汽车的占比,我市明确公务用车采购政策,要求计划更新的公务用车优先选用国产新能源汽车,市直党政机关和事业单位新增和更新的一般公务用车、特定业务用车、综合执法用车,除新能源汽车不能满足功能需求外,全部采购和使用新能源汽车。今年以来,全市党政机关和事业单位新增一般公务用车39辆,新能源汽车占比达100%。

为解决新能源汽车充电难题,市机关事务中心积极联系第三方公司,在周口中心城区安装充电桩200个,极大地满足了广大职工和各单位新能源汽车充电需求。同时,号召各级公车主管单位同步推进新能源汽车充换电基础设施建设,为高效便捷使用新能源汽车打牢硬件基础。

健康周口行 大医献爱心 让“服务者”感受医疗服务“温度”

□记者 郑伟元 通讯员 黄耀宗

本报讯 日前,“健康周口行,大医献爱心”文明实践志愿服务专项行动走进大广高速周口东服务区,让“服务者”感受医疗服务“温度”。

此次活动由周口市卫生健康委主办,周口市疾控中心、大广高速周口东服务区承办。活动现场,市卫生健康委、市疾控中心向大广高速周口东服务区捐赠健康科普图书1000册。市疾控中心志愿者和市专科医院医生分别为大广高速周口东服务区干部职工讲解健康知识和慢性扁导体炎的诊断与治疗方法。

随后,周口市专科医院医生在该服务区开展健康义诊活动,义诊项目涵盖神经内科、中医科等10个学科。针对该服务区干部职工咨询的各种健康问题,医生仔细倾听,作出详细解答,并引导大家采取健康的生活方式。

彩绘扮靓关帝庙广场大舞台



11月27日上午,工人正紧张有序地彩绘周口关帝庙广场大舞台。据悉,周口关帝庙广场大舞台是群众休闲娱乐的聚集地,造型独特美观,富有艺术气息。

记者 杜营营 摄

志愿服务点亮阅读之光



11月25日,志愿者向学生推介经典书籍。当日,周口市图书馆联合淮阳区图书馆开展的“润泽王庄学子心,点亮博爱求知光”志愿服务活动在淮阳区郑集乡王庄小学举办,周口市图书馆工作人员及志愿者为学生们送上了600余册(套)经典图书,让学生们在阅读中陶冶情操、获取力量。

记者 黄佳 摄

校企融合助力文旅发展

□记者 邱一帆

本报讯 “学生在专业技能和综合素质方面非常出色,适合集团的发展需求。希望双方通过协作,探索校企合作新模式,为周口文旅发展注入新活力。”11月25日,江苏涵田旅游产业投资集团考察团成员来到周口交通技师学院深入考察、交流后表示。

考察团一行详细了解了该校中医美容、铁路客运与旅游酒店管理、幼儿教育等专业情况,对该校“为乡村孩子寻找出路”的办学理念给予高度评价。

江苏涵田旅游投资集团旗下有18家分公司和18个文旅度假村,以其良好的品质,拥有广泛的市场认可度和品牌影响力。

考察期间,双方就可能开展的合作领域进行深入交流与探讨,在人才培养输送、实习就业基地建设、课程共建等多个方面达成共识。考察团成员就集团文旅文化、用人机制等方面与学生深入讨论,并对首批即将进入该集团实习、就业的学生进行了面试。

“学校加强人工智能专业群建设,培养更多高技能人才。我们邀请著名企业来校考察,为学生高质量就业搭建合作平台。”该校相关负责人说。

周口师范学院举行“红色风华”——周口地域红色系列思政微课展演 以弘扬红色文化推动“大思政课”建设

□记者 乔小纳

本报讯 为充分挖掘、弘扬周口红色文化、革命文化,深入推动数字化思政建设,提升网络思政工作时效,打造网络思政工作品牌,进一步完善“大思政课”建设,11月26日,周口师范学院党委宣传部策划推出的“红色风华”——周口地域红色系列思政微课展演(第一期)在该校至善会堂举行。周口师范学院文学院、新闻与传播学院、音乐舞蹈学院的教师及学生用真挚的情感和精湛的技艺,讲述了一个个感人至深的红色故事。

在本次展演的筹备过程中,周口师范学院创作团队与周口日报社“周口红色故事”采访团队进行了充分沟通,征集大量有效线索,最终形成了生动的思政微课。展演通过《追寻——唐克威》《忠魂——吉鸿昌》《守望——李子纯》《逐光——何廷僚》《破晓——刘晓初》5个周口红色故事来展示周口师范学院新时代思政建设成果。老师们深情的讲述、学生们忘我的

表演,带领观众穿越时空,走进那段烽火连天的岁月,感受周口地域红色人物的崇高精神——抗日英雄唐克威的女儿苦苦寻找父亲的模样;吉鸿昌父亲留给他的“作官即不许发财”的瓷碗;李子纯的母亲在点点泪光中盼望儿子归来;何廷僚为传递情报不惜“毁面明志”;刘晓初酷刑受遍也不泄露党的秘密。经过师生们的演绎,一个个有血有肉的英雄形象重现在观众眼前。最后一个展演节目结束后,烈士刘晓初的儿子、76岁的刘仰生老人登上舞台,现场响起热烈而长久的掌声。刘仰生十分感谢周口师范学院师生们的精彩演绎,他希望这样的展演继续举办下去,把红色精神传承下去。

展演以“线上直播+现场观看”的形式进行,获得一致好评。现场观众和网友纷纷表示,本次思政微课展演不仅是一次历史的再现,更是一次心灵的触动。周口儿女应当不忘初心、牢记使命,结合新时代新的演绎形式、传播方式,共同把红色故事书写下去。